

关爱孕妇妇女 服务进行中

想生二孩?来社区领育儿图书

本报讯(记者 崔岩 通讯员 贾媛媛) 为更好贯彻《山东省人口与计划生育条例》，把区计委、文化东路街道办事处的惠民政策宣传到位，做好社区育儿教育工作。11月5日，中创开元山庄社区免费为社区育龄妇女发

放育儿图书。

中创开元山庄社区计生干部扎实工作，对辖区育龄妇女采用人性化管理，不仅建档立册，还与在管育龄妇女成为好朋友。最近，了解到卢娜女士准备生育二孩，今天马上联系她来免费领

育儿图书。她一边翻看图书，一边欣喜万分地说：“真是及时雨啊，第一个孩子没经验，这次我一定好好喂养第二个宝宝，有了这本实用图书，我可以按照育儿食谱做更多的营养餐，提高宝宝的免疫力了。谢谢居委会想的

这么周到。”

中创开元山庄社区居委会计生干部不仅为辖区育龄妇女免费发放育儿图书，还为辖区内育龄妇女免费提供技术服务、宣传咨询、提供药具、孕产期培训等配套服务；为辖区准爸妈

提供生育一条龙服务：一孩登记、代办《生育证》，提供正规医院专业化的一年两次妇科检查、免费孕前优生健康检查等服务。让辖区育龄妇女享受到高品质、全方位、多角度、最快捷的周到服务。

社区艺术团舞林来争霸

11月3日，文化东路社区红太阳艺术团20余位居民，相聚历山剧院参加了中国中老年才艺大赛2015年第二届山东预选赛。艺术团成员以一首民族舞蹈《祖国万岁》，展示了社区居民的风采，贏

得了全场掌声，并获得山东省第三名的好成绩。赛后，艺术团的居民们相拥祝贺并合影留念，将中老年人的快乐和享受健康生活方式的愿望表现得淋漓尽致。(记者 崔岩 通讯员 张颖)



消防安全，从娃娃抓起

11月9日，中创开元山庄社区组织辖区幼儿园师生开展消防宣传、演练活动。居委会刘光丽书记首先给孩子们讲解了安全常识，及遇到火灾时应该采取的措施。孩子

们按照教授的方法，用手绢捂住口鼻，按安全通道标示，排队有序进行逃生。之后，孩子们还在社区健身广场进行实地灭火演习。(记者 崔岩 通讯员 贾媛媛)

羊头峪社区、山大路社区“光明义诊”

社区老人免费筛查视力

本报讯(记者 崔岩 通讯员 侯蓉 周虹) 10月29日一大早，不少老人已早早赶到了羊头峪社区居委会。当天，山东省眼科医院“社区光明行”义诊分队，为居民开展白内障等常见致盲眼病筛查和救治服务。

“我平时眼睛看东西很模糊，腿脚也不方便，不能到医院检查治疗，这次到社区视力检查，很方便。”正在视力检测区排队的老人陈阿姨高兴地说，她今年78岁，已经三四年没去检查过视力了。

记者在现场看到，前来检查的大多是老年人，其中不少还是80岁以上高龄的老人。“大叔，您有白内障，建议去医院做手术。”“阿姨，您这只是普通的老花眼，

眼底很健康，放心吧。”医务人员坐在裂隙灯前，一边为老人做检查，一边提出一些眼睛健康建议。

“医护人员为每位居民认真地进行了验光和白内障筛查，凡经诊断符合白内障手术指征的患者，领到一份进一步免费筛查的通知单，并享受医院救治优惠。”羊头峪社区居委会主任田翠贞说，社区居委会人员将配合医护人员，积极做好相关组织协调工作，“下一步居委会还会继续联系开展类似活动，为社区群众做好各项生活服务。”

本次活动受到了社区老年人的欢迎。医生耐心细致的服务，得到社区居民的一致好评。



辖区居民在检测视力情况。

骗局多发，文化东路社区邀专家来讲课

理财陷阱，你中招了吗

本报讯(记者 崔岩 通讯员 张颖) 为提高社区居民科学理财的能力和意识，提高居民防范意识，谨防上当受骗，文化东路社区居委会邀请辖区华夏银行理财经理为社区居民带来理财讲座。讲座在社区二楼多功能厅举办，辖区50余位居民参加了此次讲座。

讲座以“理性购买理财产品”为主题，华夏银行理财经理用发生在居民身边的案例，通过通俗易懂的话语为居民



讲解“银行保本理财产品”和“保险产品”的区别、“非法集资”和“银行理财产品”的区别等，并发放宣传材料50余份。居民们听得津津有味、意犹未尽，部分居民对“银行理财产品”产生了浓厚的兴趣。

讲座结束后，居民们纷纷表示理财经理深入浅出、诙谐幽默的讲座深得人心，受益匪浅，希望社区以后多举办类似讲座。

冬日严寒，温暖常在。历下区自2006年对持证贫困精神残疾人开展免费服药工程，利用辖区资源，在山东省精神卫生中心开展康复治疗，2016年，文东社区有5名贫困精神残疾人符合条件，截至10月29日，所需材料全部完善，登记工作顺利完成。

贫困精神残疾人免费服药，既缓解了精神残疾人家庭的部分经济压力，又将政府的关爱和温暖送到精神残疾人家庭。得到精神残疾人家属和社会的认可，同时唤起全社会对精神残疾人的关注和关心。(记者 崔岩 通讯员 张颖)



文东街道办事处 辖区党员看电影

11月6日下午，文化东路街道组织机关全体人员、社区党支部书记和两委成员班子、辖区非公党组织书记观看历史题材影片《邓小平登黄山》。观影结束后大家激动万分，由衷怀念邓小平同志，纷纷表示要学习他对党对人民的忠诚和奉献，以及面对艰险的执着精神。

各支部党员纷纷表示，将坚决执行党的宗旨，践行“三严三实”，贴心为民服务，在工作中不断学习、创新，为实现中华民族伟大复兴的中国梦，共同奋斗！沿着邓小平的足迹走下去。(记者 崔岩 通讯员 贾媛媛)

中科院路社区 医院工地专项检查

为切实加强对施工现场的消防安全管理，预防各类火灾事故的发生，10月28日文化东路街道办事处安监科、中科院路社区工作人员来到千佛山医院施工工地开展消防安全专项检查。

检查中，安监工作人员详细询问了千佛山医院工程施工进度，仔细检查了消防施工质量，查看消防设施安装情况，对检查中发现的安全隐患，当场提出具有可操作性的解决办法，要求施工方马上整改，彻底消除火灾隐患，确保建筑工地的消防安全。(记者 崔岩 通讯员 成振洲)

清华园社区 维护创卫成果

前期创卫，清华园社区整体环境得到较大提升，居民生活环境较大改善。为了巩固创卫成果，清华园社区组成了由社区居委会工作人员、物业公司负责人、楼院长、社区党员代表共同参与的社区卫生检查小组。针对小区的环境卫生等问题，及时发现及时解决，杜绝垃圾死角的产生。其次，社区居委会工作人员实行分片包干制，每人一片责任范围。定期不定期巡查，发现问题及时解决。再次，各小区内毒饵站定期检查给药、更换标签。希望通过大家共同努力，为社区居民创造良好生活环境。(记者 崔岩 通讯员 王玉晶)

文化东路社区 温暖贫困残疾人

贫困精神残疾人免费服药，既缓解了精神残疾人家庭的部分经济压力，又将政府的关爱和温暖送到精神残疾人家庭。得到精神残疾人家属和社会的认可，同时唤起全社会对精神残疾人的关注和关心。(记者 崔岩 通讯员 张颖)